



సంక్షేమ పథకాలే ధర్మారెడ్డి గెలుపునకు పునాది

- జడ్పీటీసీ ధర్మారావు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రాజుకుమార్
- ఏడు గ్రామాల్లో బూత్ కమిటీ సమావేశాలు

గీసుగొండ, అక్టోబర్ 26 : ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలే ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డిని మూడో సారి ఎమ్మెల్యేగా అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపిస్తాయని జడ్పీటీసీ పోలీసు ధర్మారావు, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు వీరగోని రాజుకుమార్ అన్నారు. మండలంలోని ఆరెపల్లి, ఎలుకుర్తి, మనుగొండ, చంద్రయ్యపల్లి, గీసుగొండ, రాంపురం, కోనాయిమాకుల గ్రామాల్లో గురువారం బూత్ కమిటీ సమావేశాలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పథకాల పొందిన కుటుంబాలతో కలిసి మాట్లాడాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలపై గ్రామాల్లో విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలని కోరారు. పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణలో అభివృద్ధి ఫలాలు పూర్తిగా ప్రజలకు చేరాలంటే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉండాలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ఉన్నంత కాలం రాష్ట్రంలో ప్రతి రైతు, ప్రతి పేదవాడూ సంతోషంగా జీవిస్తాడన్నారు. ధర్మారెడ్డి గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్కరూ పనిచేయాలని వారు సూచించారు. కొత్తగా పార్టీలోకి వచ్చిన వారిని కలుపుకొని ముందుకు సాగాలని సూచించారు. ధర్మారెడ్డి కృషితోనే ఈ ప్రాంతానికి బిక్సీబిల్ పార్కు వచ్చిందన్నారు.



మనుగొండలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జడ్పీటీసీ పోలీసు ధర్మారావు

పార్కు పూర్తయితే లక్షలాది మంది స్థానికులకు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయన్నారు.

బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయమైంది

రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయమైందని విలీన గ్రామాల ఎన్నికల ఇన్చార్జి చింతం సదానందం తెలిపారు. గ్రేటర్ చరంగల్ 16వ డివిజన్ ధర్మారం గ్రామంలో జరిగిన బూత్ కమిటీ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రతి పక్ష పార్టీలకు ఎన్నికల్లో నిలబడేందుకు అభ్యర్థులు దొరకటం లేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం జెట్ స్పీడ్తో దూసుకెళ్తుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజ

లు ఆశీర్వదించాలని ఆయన కోరారు. అనంతరం కార్పొరేటర్ సుందర్ మనీషానికూమార్ మాట్లాడుతూ ధర్మారెడ్డి గెలుపు కోసం యావత్ నియోజకవర్గ ప్రజలు ఏ కఠినాపత్తి వచ్చినా ప్రతిఘటించామన్నారు. కార్యక్రమంలో వైఎంపీపీ రడం శ్రావ్య, భరత్, బీఆర్ఎస్ మండల కార్యద

ర్శి చల్లా వేణుగోపాల్ రెడ్డి, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు శిరిశే శ్రీకాంత్, సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు పూంజు జై పాల్ రెడ్డి, డోలి బిన్ని, అంకతి నాగేశ్వర్ రావు, గోనె మల్లారెడ్డి, బోడకుంట్ల ప్రకాశ్, జక్క మురళీ, ముంత రాజయ్య, వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు గజ్జర్ గోపి, నమిండ్ల రమ, వాడికారి జ్యోతి, జైపాల్ రెడ్డి, డోలి రాధాబాయి, దొడు బాబు, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గోలి రాజయ్య, డీసీసీపీ డైరెక్టర్ దొంగల రమేష్, సాస్టెబిల్ చైర్మన్లు రడం శ్రీధర్, రక్మిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి, సాస్టెబిల్ వైస్ చైర్మన్ శ్రీనివాస రెడ్డి, నాయకులు పిట్టల రాజు, గాదె బాబు, వాసం మల్లేశం, రమేష్, కిశోర్ కుమార్, బూత్ కమిటీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



అల్పాహారం పథకాన్ని ప్రారంభిస్తున్న హెచ్ఎం నిర్మలాకుమారి

ఆత్మకూరులో సీఎం అల్పాహార పథకం ప్రారంభం

ఆత్మకూరు, అక్టోబర్ 26 : ఆత్మకూరు ప్రాథమిక పాఠశాలలో సీఎం అల్పాహార పథకాన్ని కాంప్లెక్స్ హెచ్ఎం నిర్మలాకుమారి గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మండలంలో మొదటిగా ఎంపీపీఎస్ ఆత్మకూరు గొల్లవాడలో ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. దశల వారీగా అన్ని పాఠశాలల్లో ఈ పథకాన్ని ప్రారంభిస్తామన్నారు. హెచ్ఎం లక్ష్యే మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల హాజరు నమోదు పెంపు కోసం, పిల్లల్లో పోషకాహార లోపం తగ్గించడం కోసం ఈ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారని తెలిపారు. పాఠశాల నిర్వహణ చైర్మన్ ఎం స్వప్న, ఉపాధ్యాయులు కిరణ్, పార్వతి, పుష్పలత పాల్గొన్నారు.



కారు గుర్తుకే ఓటేస్తామని ప్రమాణం చేస్తున్న నర్సింహాలపల్లి గ్రామస్థులు

బీఆర్ఎస్ కు జై కొట్టిన నర్సింహాలపల్లి

ఎమ్మెల్యే గండ్ర కే బీఆర్ఎస్ ప్రమాణం

శాయంపేట, అక్టోబర్ 26 : మండలంలోని నర్సింహాలపల్లి గ్రామస్థులు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి జై కొట్టారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గ్రామంలోని ఓట్లన్నీ భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డికి వేస్తామని గురువారం ప్రమాణం చేశారు. గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ ముఖ్యనాయకులు, కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ధన్వంతరీ గండ్ర జ్యోతిలు హాజరయ్యారు. గ్రామంలో 340 ఓట్లు ఉండగా స్థానిక సర్పంచ్ లక్ష్మి, ఉపసర్పంచ్ నాగరాజు, వార్డు సభ్యులు, గ్రామస్థులంతా ఎమ్మెల్యే గండ్ర, జడ్పీ చైర్మన్లను జ్యోతి సమక్షంలో గ్రామస్థులంతా కారు గుర్తుకు ఓటిస్తామని గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపిస్తామని ప్రమాణం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మెతుకు తిరుపతిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గంగుల మనోహర్ రెడ్డి, నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

'మహిళలకు అండగా సఖి కేంద్రం'

పరకాల, అక్టోబర్ 26 : పలు కారణాలతో వేధింపులకు గురవుతున్న మహిళలకు సఖి కేంద్రం అండగా నిలుస్తుందని సఖి కేంద్రం కేన్ వర్కర్ కే హరిత, వీసీల తెలిపారు. మండలంలోని పోచారం అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో నిర్వహించిన అవగాహన సదస్సులో వారు మాట్లాడారు. సర్వోదయ యూత్ ఆర్గనైజేషన్, స్త్రీ శిశు సంక్షేమశాఖ ఆధ్వర్యంలో సఖి కేంద్రాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గృహహింస, లైంగిక వేధింపులు, పనిచేసేచోట వేధింపులు, లైంగికవేధింపులు వంటి వాటికి గురైనప్పుడు మహిళలు సఖి కేంద్రాన్ని ఆశ్రయించొచ్చన్నారు. వారికి ఉచితంగా పోలీసు, న్యాయ సహాయం, తాత్కాలిక వసతి వంటి సహాయాన్ని అందిస్తారని తెలిపారు. టోల్ ఫ్రీ నంబర్ 181లేదా08702452112 నంబర్ కు ఫోన్ చేసి సహాయాన్ని పొందవచ్చన్నారు. ట్రైనింగ్ టీచర్లు విజయ లక్ష్మి, శ్రీలత, అంగన్ వాడీ టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే 'చల్లా'ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు చంద్రమౌళి నడికూడ, అక్టోబర్ 26 : ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు దురిశెట్టి చంద్రమౌళి, ప్రధాన కార్యదర్శి నంది కొండ గణపతి రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. మండలంలోని పరి

కోల్, పులిగిల్ల, రాయపర్తి, నడికూడ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ గ్రామ కమిటీల అధ్యక్షతన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం గురువారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ బూత్ కమిటీలను ఏర్పాటు చేశారు. గ్రామాల వారీగా కన్వీనర్, కో కన్వీనర్ల వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. పరికోల్ లో వరుసగా మురాలి భుజంగ రావు, పర్ల కుమారస్వామి, పోశాల రమేష్ గౌడ్, పిట్ట మల్లేష్, డొగ్గల కుమార స్వామి, రామంప రాజేందర్, పులిగిల్లలో భాషబోయిన రాజన్న, కోడెపాక సురేశ్, మార్కెట్ కైలాసం, నడికూడలో

దురిశెట్టి వెంకటేశ్, ఎండి కరం, కాకి శ్రీకాంత్, కిన్నెర అంజి, గోడిశాల రంజిత్, మొలి సారయ్యలను ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాబోయే ఎన్నికల్లో ప్రతి కార్యకర్త సైనికుల్లా పనిచేసి ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు దురిశెట్టి చంద్రమౌళి, ప్రధాన కార్యదర్శి నందికొండ గణపతిరెడ్డి, నందికొండ జయపాల్ రెడ్డి, మచ్చ రవీందర్, కోడెపాక కరుణాకర్, తిప్పర్తి సాంబశివారెడ్డి, చందా కుమార స్వామి, భీముడి నాగిరెడ్డి, పర్తి తిరుపతి, బొల్లె భిక్షపతి, శీలం దేవేందర్, గోల్కొండ సదానందం, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు బొల్లారం అనిల్, కార్యదర్శి సురాబు శ్రీకాంత్, ఏఎస్ డైరెక్టర్ పోచంపల్లి రఘుపతి, తిప్పర్తి ప్రశాంత్ రెడ్డి, డోమ పవన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, అనుబంధ సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నేడు 'డయల్ యువర్ డీం'

పరకాల, అక్టోబర్ 26 : పరకాల ఆర్డీసీ పరిధిలో నేడు డయల్ యువర్ డీం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు డిపో మేనేజర్ ఎం రవి చందర్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ఉదయం 11 గంటల నుంచి 12 గంటల వరకు డయల్ యువర్ డీం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. డిపో పరిధిలోని పలు మండలాలకు చెందిన ప్రజలు 7382926174 నంబర్ కు ఫోన్ చేసి తమ సలహాలు, సూచనలు, ఫిర్యాదులు అందించవచ్చని తెలిపారు.

ల్యాండ్లలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం

దామెర, అక్టోబర్ 26 : మండలంలోని ల్యాండ్లలో జిల్లా రెడ్ క్రాస్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామీణ ఆరోగ్య కేంద్రంను జిల్లా రెడ్ క్రాస్ సాస్టెబిల్ చైర్మన్ డాక్టర్ పెసరూ విజయచంద్రరెడ్డి గురువారం ప్రారంభించారు. అనంతరం ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సాస్టెబిల్, మొబైల్ మెడికల్ యూనిట్ హనుమకొండ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రోగులకు ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో రెడ్ క్రాస్ జిల్లా పాలకర్ష సభ్యులు పొట్లపల్లి శ్రీనివాసరావు, పుల్లూరు వేణుగోపాల్, డాక్టర్ సంద్యారాజి, రెడ్ క్రాస్ వైద్యులు డాక్టర్ కిషన్ రావు, మదన్ మోహన్, మాజీ సర్పంచ్ పెసరూ మహిపాల్ రెడ్డి, మాదాసు వెంకన్న, మాజీ ఎంపీటీసీ కన్నబోయిన రమేష్, దామెర సర్పంచ్ శ్రీరాంరెడ్డి, జంగిలి నాగరాజు, గంకిడి బుచ్చిరెడ్డి, గన్ను సతీష్, గోడిశాల సాంబరాజు, మందాటి శ్రీకాంత్, కరగుత్త రమేష్, పెడుగు అనీల్ పాల్గొన్నారు.

'చల్లా' హ్యాట్రిక్ విజయం ఖాయం

1వ వార్డు కౌన్సిలర్ మడికొండ సంపత్ కుమార్

పరకాల, అక్టోబర్ 26 : పరకాలలో ముచ్చటగా మూడోసారి ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి గెలుపు అని 1వ వార్డు కౌన్సిలర్ మడికొండ సంపత్ కుమార్ అన్నారు. వార్డు పరిధిలోని 55వ బూత్ పరిధిలో ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఓటురు జాబితాను పరిశీలించి బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తలకు పలు సూచనలు చేశారు. అనంతరం సంపత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో ఇప్పటి వరకు ఎవరూ మూడు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన వారు లేరని, రానున్న ఎన్నికల్లో ముచ్చటగా మూడో సారి చల్లా ధర్మారెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి చరిత్ర సృష్టించేందుకు ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో శనిగరపు నవీన్, ఒంటేరు శరత్ బాబు, కందుకూరి విద్యానాగర్, బీ సుగుణాకర్, మరుపల్ల మహేశ్, బీ సదానందం, ఒంటేరు ప్రశాంత్, ఒంటేరు మొగిలి, బీ అంజి, బీ విల్సన్, బొచ్చు చంద్రశేఖర్, ప్రభు, దుర్గారెడ్డి, బొచ్చు శంకర్ పాల్గొన్నారు.

ఎస్సారెస్సీ కాలువలో పడి రైతు గల్లంతు

సంగం, అక్టోబర్ 26 : దుక్కి తడిపేందుకు ఎస్సారెస్సీ కాలువకు మోటార్ పెట్టేందుకు వెళ్లిన రైతు ప్రమాదవశాత్తు అందులో పడి గల్లంతున పుటన మండలంలో గురువారం చోటుచేసుకుంది. కుటుంబ సభ్యులు, స్థానికులు తెలిపిన ప్రకారం.. మండలంలోని కాట్రపల్లి గ్రామానికి చెందిన చింతిరెడ్డి బుచ్చిరెడ్డి గురువారం సాయంత్రం దుక్కి తడిపేందుకు ఎస్సారెస్సీ కాలువకు మోటార్ పెట్టేందుకు వెళ్తూ. ప్రమాదవశాత్తు జారి కెనాల్ లో పడిపోయి గల్లంతుయ్యాడు. కుటుంబ సభ్యులతోపాటు గ్రామస్థులు కెనాల్ వెంట గాలిస్తున్నారు. బుచ్చిరెడ్డి వ్యవసాయం చేసుకుంటూనే కాజీఎస్ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు.



మాట్లాడుతున్న దురిశెట్టి చంద్రమౌళి. పాల్గొన్న సమన్వయ సమితి సభ్యులు